

# PROVOZNÍ ŘÁD

objektu TJ ABC Braník, z.s.  
Branická 275/93, 147 00 Praha 4

## Článek 1

### *Závazné podmínky užívání objektu*

Tento provozní řád stanovuje pravidla užívání pro všechny uživatele, návštěvníky objektu, jejich práva a povinnosti. Porušení tohoto Provozního řádu je důvodem k finančnímu postihu, zákazu vstupu uživatelům a ukončení smluvního vztahu. Vstup do objektu a jeho užívání je dovoleno pouze těm osobám, které se seznámily s tímto Provozním řádem, bez výhrad jej respektují, zavazují se jej dodržovat a řídit se pokyny vlastníka či jeho zástupce. Za seznámení se s tímto Provozním řádem a jeho dodržování zodpovídají trenéři, cvičitelé, vedoucí řídicí sportovní činnosti nebo odpovědné osoby uvedené ve smlouvě o nájmu. Objekt a jeho zařízení jsou trvale určeny výhradně k výkonnostní, rekreační, zájmové sportovní činnosti. Pro případný jiný účel využití je nutný předchozí souhlas vlastníka objektu.

## Článek 2

### *Všeobecná pravidla užívání objektu*

Časové využívání objektu je dáno rozvrhem hodin určeným vlastníkem objektu pro daného uživatele. Žádný uživatel nesmí užívat objekt v jiných hodinách, než stanovil vlastníka objektu. Užívání objektu v jiných než stanovených časech je možné jen s předchozím souhlasem vlastníka objektu. Požadavky na užívání objektu se k odsouhlasení předkládají vlastníkovému objektu do 30.7. pro následující sezonu, v dalším období jakékoliv jiné ad hoc požadavky, a to písemně na adresu vlastníka [info@tjabcbranik.cz](mailto:info@tjabcbranik.cz).

Do objektu je zákaz vstupu psů a jiných domácích zvířat, rovněž je zakázán vstup s jízdními koly a jejich umístění v objektu. Uživatel je ve všech prostorách objektu povinen udržovat pořádek a čistotu. Uživatel odpovídá za veškeré škody způsobené zničením, poškozením nebo ztrátou věcí ve vlastnictví vlastníka. Vzniklou škodu na majetku a zařízení vlastníka uhradí uživatel, a to do 14 dnů po zjištění na jeho účet. Uživatel odpovídá za veškeré škody na zdraví a životě všech osob, které jsou přítomny v objektu v souvislosti s provozováním jeho činností. Uživatel je povinen předat užívané prostory a zařízení objektu ve stavu, ve kterém je převzal. Odpovědnost za veškerou činnost během jeho přítomnosti v objektu nese uživatel.

Uživatel je oprávněn užívat volně přístupné sportovní zařízení a nářadí vlastníka objektu, a to pouze v časech stanovených rozvrhem. Uživatel je povinen sportovní zařízení a nářadí po cvičení vrátit zpět na místo uložení, nesmí sportovní zařízení a nářadí vynášet z objektu. Uživatel je oprávněn pro své sportovní účely na dobu stanovenou rozvrhem vlastníka objektu přinést vlastní sportovní zařízení a nářadí. Uživatel zodpovídá za skutečnost, že veškeré jím takto používané zařízení a nářadí má platnou revizi. Po cvičení uživatel je povinen neprodleně odnést své sportovní zařízení a nářadí z objektu. Bez předchozího souhlasu vlastníka není možné nechat toto zařízení v objektu. Uživatel je povinen písemně požádat vlastníka objektu o případné dlouhodobější uložení jeho sportovního zařízení a nářadí na [info@tjabcbranik.cz](mailto:info@tjabcbranik.cz). Vlastník objektu, v zájmu zajištění bezpečného provozu objektu, v případě, že zjistí ve svém objektu sportovní zařízení či nářadí, které není v jeho majetku a umístění nebylo jím odsouhlaseno, je oprávněn toto zařízení bez náhrady odstranit z objektu.

S technickým vybavením (osvětlením, topením, elektrickým proudem apod.) v objektu může manipulovat pouze osoba pověřená vlastníkem objektu. Při sportovní činnosti odpovídá za pořádek, kázeň a za vzniklé škody jak na hrací ploše, v šatnách, v sociálních zařízeních příslušný trenér, cvičitel či odpovědná osoba. Při školní aktivitě učitel a při ostatních akcích schválených vlastníkem pořadatel této akce. Případně zjištěné technické nedostatky bránící realizaci sportovní činnosti či vyžadující opravu je nutné neprodleně oznámit vlastníkovému objektu na [info@tjabcbranik.cz](mailto:info@tjabcbranik.cz).

Do objektu je umožněn vstup výhradně hlavním vchodem, a to na čip, který mají k dispozici pouze odpovědné osoby, které rovněž zodpovídají, že objekt bude po jejich odchodu řádně uzamčen. Tyto osoby jsou plně odpovědné za užívání objektu a jeho zařízení, a to se všemi případnými možnými následky. Odpovědná osoba nesmí čip půjčovat jakékoliv jiné osobě a po trvalém ukončení činnosti čip vrátí

vlastníkovi objektu. Pokud tak neučiní do 14 dnů, uhradí pokutu ve výši 500,- Kč na účet vlastníka, a to nejpozději do 30. dne od ukončení užívání.

V celém objektu je zákaz používání jakýchkoliv alkoholických nápojů, zákaz kouření, zákaz používání jakýchkoliv návykových látek a konzumace jídla, kromě osobní spotřeby cvičenců.

### **Článek 3**

#### ***Dodržování předpisů, správa objektu***

Vlastník objektu dohlíží na dodržování podmínek tohoto Provozního řádu. Dohlíží rovněž na ochranu a hospodárné využívání a ochranu svého majetku, na dodržování dobrých mravů, na řádné užívání objektu včetně jeho zařízení, vybavení a náradí. Zástupci vlastníka jsou oprávněni nepustit či vykázat všechny osoby porušující či nedodržující některé podmínky Provozního řádu nebo předpisů nebo nerespektující pokyny vlastníka objektu či jeho zástupců.

### **Článek 4**

#### ***Všeobecná ustanovení***

Na sportovní plochy v tělocvičnách objektu je umožněn vstup pouze v doprovodu trenéra, cvičitele, vyučujícího nebo pořadatele sportovní akce. Na sportovní plochu je umožněn vstup osobám pouze ve vhodné sportovní obuvi, která nepoškozuje povrch, a to ani stíráním podešve /tmavé šmouhy z tmavých podrážek/ nebo poškrábáním /například zadřenými kamínky ve spárách podešve/. Za dodržování a pravidelnou kontrolu tohoto ustanovení plně zodpovídá trenér, cvičitel, odpovědná osoba, vyučující nebo pořadatel sportovní akce. Při zjištění porušení tohoto pokynu je vlastník oprávněn takové osobě neumožnit vstup na sportovní plochu nebo ihned z užívání objektu takové osoby vyloučit, případně celou akci zrušit.

### **Článek 5**

#### ***Omezení a nařízení***

Na sportovní plochy (do tělocvičen) objektu je zakázáno nosit jídlo, tekutiny i další nevhodné předměty, které by mohly ohrozit bezpečnost osob nebo poškodit či znečistit plochu nebo zařízení objektu. V případě sporu, jedná-li se o nevhodný předmět, rozhoduje vlastník objektu nebo jeho zástupce. V celém objektu platí **PŘÍSNÝ ZÁKAZ** kouření a manipulace s otevřeným ohněm, stejně jako **ZÁKAZ** vnášet do objektu hořlaviny, výbušniny, zbraně, střelivo, plynové, tlakové láhve či jiné i potenciálně nebezpečné věci. V šatnách objektu se doporučuje neponechávat jakékoliv cennosti (mobilní telefony, hotovost, šperky, doklady, atd.), za případné ztráty nenese vlastník odpovědnost.

### **Článek 6**

#### ***Tréninky, cvičení, sportovní akce***

Vstup do prostor objektu je umožněn sportovcům dle sjednaného rozvrhu tréninkových hodin a sportovních akcí, zpravidla však nejdříve 15 minut před jejich zahájením. Do prostorů šaten je uživateli umožněn vstup pouze v doprovodu s vedoucím, trenérem, cvičitelem, učitelem nebo zodpovědné osoby.

### **Článek 7**

#### ***Všeobecná ustanovení***

Tento Provozní řád je závazný pro všechny uživatele objektu. Při užívání prostor objektu platí veškerá zákonná nařízení ohledně bezpečnosti a ochrany zdraví, hygienická nařízení a další platné zákonné předpisy. Uživatelé jsou povinni se seznámit a dodržovat: Požární řád, Požární a evakuační řád, Požární a poplachový řád.

**Tento Provozní řád byl schválen výborem TJ ABC Braník, z.s. s účinností od 1.1. 2024**